

	Bankkártyás fizetés	Átutalási megbízás	Csoportos beszedési megbízás	Csekkes fizetés
Mire jó?	Rendszeres és rendkívüli befizetését is teljesítheti bankkártyájával. Mindössze néhány kattintással elindítható az online ügyfélszolgálati fiókjából, vagy a www.aegonnyugdij.hu weboldalon keresztül.	Az állandó átutalási megbízás alapján a bank az Ön által megadott gyakorisággal ugyanazt az összeget automatikusan átutalja a Pénztár számlájára. A megbízás bármikor módosítható. Rendkívüli (egyszeri) tagdíjat is bármikor utalhat bankszámlájáról, melyet online, telefonon, illetve bankfiókban is elindíthat.	A rendszeres (havi, vagy negyedéves) fizetési kötelezettségek teljesítésére a csoportos beszedés a legalkalmasabb. Ekkor Ön megbízza a Pénztárt, hogy számlájáról leemelje a tagdíjat, és ugyanakkor engedélyt ad a banknak, hogy ezt a szolgáltató számára lehetővé tegye. Ez a megbízás megadható a bankszámlát kezelő banknál, vagy a Pénztár erre rendszeresített nyomtatványán.	A postai (sárga) csekk a fizetési kötelezettségeink készpénzben történő befizetésére alkalmas eszköz.
Milyen előnyei vannak?	<ul style="list-style-type: none"> Nincs időbeli és térbeli korlát, a nap 24 órájában tud bárholnan (akár otthonról) online fizetni. Gyors, nincs várakozási idő. Nem áll fenn az a veszély, hogy rossz számlaszámra fizet be. Készpénzkímélő fizetési mód (ATM-ből történő készpénzfelvétel költségeivel sem kell számolni). Környezetbarát, nincs papírfelhasználás. 	<ul style="list-style-type: none"> Nincs időbeli és térbeli korlát, a megbízás a nap 24 órájában, otthonról is megadható netbankon, vagy telefonon keresztül. Gyors, nincs várakozási idő. Készpénzkímélő fizetési mód (ATM-ből történő készpénz-felvétel költségeivel sem kell számolni). Környezetbarát, nincs papírfelhasználás. Kényelmes, mert kiadásai mindig időben, pontosan teljesülnek. 		
Milyen hátrányai vannak?	<ul style="list-style-type: none"> Bankszámlával és bankkártyával kell rendelkeznie. Befizetéseit kb. 3-4 nap múlva látja önkéntes pénztári egyéni számláján. 	<ul style="list-style-type: none"> Bankszámlával kell rendelkezni. Első alkalommal megbízást szükséges adni a banknak/szolgáltatónak – történhet papír alapon, netbankon keresztül vagy telefonos megbízás formájában is. A szolgáltatásért a bank díjat számolhat fel. 		<ul style="list-style-type: none"> Igazodni kell a postai nyitva tartási időhöz. Időigényes, a postai sorban állás is az ügyintézés része. Csak akkor költségmentes, ha a befizetendő összeget nem kell a bankszámláról kivennie.
Mi a különbség a rendszeres átutalás és a csoportos beszedési megbízás között?		<ul style="list-style-type: none"> Rendszeres átutalással mindig azonos összegben utalhat. Olyan fizetéseknél érdemes alkalmazni, ahol ugyanakkora összeget ugyanolyan rendszerességgel akar átutalni. Önnek kell megbízást adnia számlavezető bankjának. A számlavezető bank utalja át az összeget. Az átutalási megbízás összegének módosításáról Önnek kell gondoskodnia. 	<ul style="list-style-type: none"> Nem szükséges megadni a beszedés pontos összegét, így ez a fizetési mód alkalmas a változó összegű fizetések teljesítésére is. Meghatározhatja azt a legmagasabb összeget, amelynél többet a szolgáltató nem vonhat le. A megbízást megadhatja a Pénztár részére is, írásban, vagy a banknak is (internet, bankfiók, telefon). A Pénztár kezdeményezi a fizetés teljesítését. 	